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Baltic Control®, jest wiodącą światową firmą zajmującą się inspekcją, weryfikacją, testowaniem i certyfikacją. Jesteśmy rozpoznawani na arenie międzynarodowej, działamy poprzez sieć biur i zaufanych przedstawicieli we wszystkich regionach geograficznych świata. Firma powstała w 1980 roku w porcie Aarhus w Danii. Baltic Control Poland Ltd., Sp. z o.o rozpoczęła działalność w Polsce w 2006 roku, jest częścią duńskiej grupy Baltic Control oraz od 2023 roku częścią francuskiej grupy APAVE. 
Dla jednego z naszych klientów, poszukujemy audytora zaznajomionego ze środowiskiem:
- weterynaryjnym – znajomość zagadnień dotyczących zdrowia i dobrostanu zwierząt hodowlanych, praktyk zarządzania chorobami i postępowania z nimi
- i/lub hodowlą zwierząt – znajomość standardów hodowli krów, świń, drobiu razem z wymaganiami hodowlanymi, żywieniowymi i mieszkaniowymi
Mile widziana znajomość tematyki zwierząt egzotycznych. Współpraca wymaga gotowości do podróży zagranicznych oraz płynnej znajomości języka angielskiego w mowie i piśmie.
Audytor powinien posiadać umiejętności oceny dokumentacji, przeprowadzania wywiadów i badań fizycznych inspekcji przy zachowaniu poufności i bezstronności.
Celem projektu jest promowanie ochrony i różnorodności biologicznej, poprawa dobrostanu zwierząt, utrzymywanie standardów prawnych i etycznych we wszystkich operacjach. Ważnym aspektem jest również wspieranie zrównoważonego rozwoju poprzez efektywne wykorzystanie zasobów i gospodarkę odpadami oraz odpowiedzialność społeczna, w tym ochrona praw pracowniczych i społeczności lokalnych.

Zgłoszenia z dopiskiem „veterinarian” proszę kierować na adres: kwm@balticcontrol.com
Prosimy o dołączenie następującej zgody na przetwarzanie danych osobowych:
Zgodnie z art. 6 (1) a. Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne rozporządzenie o ochronie danych) zwane dalej „RODO”. Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb obecnych i przyszłych procesów rekrutacyjnych w Baltic Control Poland Ltd. Sp. z o.o. w Polsce.

Administratorem Twoich danych osobowych jest: Baltic Control Poland Ltd. Sp. z o.o., ul. Chylońska 112A, 81-033 Gdynia. Twoje dane osobowe będą przetwarzane w celu prowadzenia procesów rekrutacyjnych w Baltic Control Poland Ltd. Sp. z o.o. w Polsce. Przysługuje Ci prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo ich sprostowania oraz prawo ich usunięcia. Podanie danych osobowych w zakresie określonym przepisami Kodeksu pracy z dnia 26 czerwca 1974 r. oraz aktami wykonawczymi jest obowiązkowe. Podanie dodatkowych danych osobowych jest dobrowolne, jednakże niezbędne do przeprowadzenia procesów rekrutacyjnych. Żądanie usunięcia Twoich danych osobowych oznacza rezygnację z dalszego udziału w procesach rekrutacyjnych i powoduje natychmiastowe usunięcie Twojej aplikacji.
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